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Exercice 1 (5 + 5 + 2 = 12 points)

(a) Démontrez que:

J est une fonction continue sur un intervalle I, F est une primitive quelconque de f sur

b
I, a et b sont deux réels de I. Alors: / f(t)dt = F(b) — F(a)

(b) Démontrez que:
Dire que «deux vecteurs 4 et ¥ sont orthogonaux» équivaut & dire que: @ - ¥ = 0.

(c) ‘Déterminez une primitive de la fonction f définie par f(z) =2sin3z +e % — —;—_—_—w—

sur I =] — 00;2[.
Exercice 2 (5 + 3 + 1 =9 points)

Soit 21 = —3 +iv/3, 22 = V2 + i/ et 25 = —4e' 1.
(a) Bcrivez 21, z; et z3 sous forme exponentielle.
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(b) Déduisez-en une forme exponentielle de Z = o
2

(c) Calculez ensuite la forme algébrique de Z.

Exercice 3 (6 + 2 + 3 = 11 points)
Le plan complexe est muni d’un repére (O; @, ¥) orthonormal direct.
Les points A, B et C ont pour affixes respectives 2 + 24, —4 et —24.

(a) Calculez les longueurs AC et BC.
—
Déterminez une mesure de l'angle (CB, EZ)
Déduisez-en la nature du triangle ABC.

(b) Calculez ’affixe du point D pour que ADBC soit un carré.

(c) Déterminez 'ensemble des points M(z) dont I'affixe vérifie la condition arg(2 + 2 — 2) = g
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Exercice 4 (3 + 3 + 5 = 11 points)

1 _f’.+ b 4
z(l-2)? z 1-z ([1-—2)%

(a) Déterminez trois réels a, b et ¢ tels que Vz € R — {051},

dx

3
(b) Calculez I= A m.

3
(c) A Taide d’une intégration par parties, calculez J = / (1—]11% dz en fonction de I,
2 — T
puis déterminez J.
Exercice 5 (7 points)
YA
AR
. . o 1—e*
Soit f la fonction définie sur R par f(z) = P
et Cy sa courbe représentative dans un repére ortho- T
gonal. . 1 I s
Déterminez ’abscisse du point d’intersection de Cy ' 0 ! ; S x
) . yos -2 -1 1 2 3
avec l’axe des abscisses et calculez ’aire (en u.a.) de
la surface comprise entre la courbe Cy, 'axe des abs- e o
cisses et les droites d’équations z = —1 et z = 2. f
24
Exercice 6 (3 + (4 + 3) = 10 points)
1) ABCDEFGH est un cube d’aréte a et I est le E '3
milieu de [CG].
A ' B
Calculez BB - IH en fonction de a. - '

D

2) L’espace est muni d’un repére orthonormal (0;%,7, 13)
On donne les points A(1;—2;4), B(—3;0;2) et C(3;1;—1).

a) Déterminez une valeur approchée & 10‘2 prés de la mesure de 'angle ACB.
g

(b) Déterminez une équation du plan médiateur de [AC].
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